
 Il Sindaco – Presidente, Dr, Raffaele Nasuti, dà lettura di una nota che viene allegato al presente atto sotto la 
lettera “A”.  
Al termine della relazione chiede se qualcuno deve intervenire e, rivolgendosi al gruppo di minoranza, 
domanda se hanno altre interrogazioni o interpellanze da presentare. 
Di Santo Donato: non abbiamo prodotto interpellanze o interrogazioni in quanto, non avendo convocato la 
conferenza dei Capigruppo, non abbiamo avuto la possibilità di predisporli. 
Sindaco: il Consiglio Comunale è convocato dal Sindaco che ne stabilisce anche gli argomenti. La 
competenza dei Capigruppo è previsto nell’art. 12 dello Statuto. Se avevate intenzione di presentare 
interrogazioni o interpellanze avete avuto a disposizione 5 giorni. La mancata convocazione della conferenza 
dei capigruppo è stata deliberatamente voluta in quanto ho ritenuto offensivo, per la cittadinanza, il 
comportamento adottato da codesto Gruppo in occasione della Festa del 02/06/2006; l’ass4nza mi è parsa 
fuori luogo in quanto ritengo che ognuno deve attenersi alle proprie competenze mentre le polemiche vanno 
fatte in Consiglio, senza coinvolgere la cittadinanza.  
Di Santo Donato: non voglio fare polemiche ma avevo già anticipato la mia assenza. Non abbiamo partecipato 
alla Festa del 2 giugno in quanto, in occasione della festa per la nomina a Segretario Generale della CISL al 
nostro concittadino Raffaele Bonanni, si è stabilito di fare una riunione per organizzare detta festa; poi, 
improvvisamente, abbiamo visto i manifesti e pertanto abbiamo deciso di non partecipare e ce ne assumiamo 
tutte le conseguenze di fronte alla cittadinanza. Tornando alla relazione del Sindaco in merito all’interpellanza 
sulla Fondazione Sacchetta, preciso che non condividiamo il passaggio per il Consiglio di Amministrazione, ma 
riteniamo che la Fondazione debba attenersi quanto proposto dal Consiglio stesso.  
Sindaco: ritengo giusto che il Consiglio di Amministrazione debba solo decidere se accettare o meno sulle 
istanze prodotte.  
 
 

Fatto, letto e sottoscritto. 
 
 
                    IL PRESIDENTE                                                          IL SEGRETARIO 

                       (Dr. Raffaele Nasuti)                                                  (Dr. Riccardo Basile) 
 

 
 
 


